

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

南京申办2014年青年奥运会

2010年公布结果,南京硬件和经验都符合青奥会比赛要求

北京时间昨晨,国际奥委会在其位于瑞士洛桑的总部正式宣布,包括中国、印度尼西亚、摩洛哥、墨西哥、波兰和土耳其在内的6个国家的奥委会已经向国际奥委会递交了申办2014年第二届青年夏季奥运会的申请,而代表中国奥委会参与竞争的正是南京。2010年,在加拿大温哥华举行的国际奥委会第122届全会上将宣布最终获选城市。



举办过十运会(右图)和钻石杯篮球赛(上图),南京积累了丰富的办大赛经验。



申办日程

- 2009年4月1日前 已提交申请的6个国家确定申办城市
- 2009年9月4日前 各申办城市提交申办报告
- 2009年12月 国际奥委会视察申办城市,决定最终候选城市
- 2010年2月 国际奥委会全会投票确定青奥会举办城市

青奥会和奥运会有啥不同 青奥赛场上还能“斗牛”

举办青年奥运会是国际奥委会主席罗格的提议,并且在2007年7月5日于危地马拉举行的第119次国际奥委会全会上全票通过。和奥运会一样,青奥会也分为夏季和冬季,而且也分别是每四年举办一次,其中首届夏季青奥会将于2010年在新加坡举行,而首届冬季青奥会将于2012年举办。除了举办时间和奥运会相同之外,青奥会比赛项目的设置也和奥运会一样。然而为了突出青年人的特点和兴趣,青奥会的赛制和奥运会还是有着很大的差别。

各代表团参赛人数不得超过70人

根据国际奥委会在创办青年奥运会时的相关规定,每届青年奥运会的接待人数应该控制在6000人左右,其中运动员在3500人到3800人之间,官员人数则应该保持在1500人左右。以明年的新加坡青奥会为例,目前初步统计的参赛运动员人数为3594人。为了控制参赛的总人数,国际奥委会还对每个代表团的参赛人数也作了限制,除了足球、排球、手球和曲棍球这四个集体项目之外,各个国家(地区)参加个人项目的运动员人数不得超过70人。而之前所说的这四个集体项目,每个项目也只能有6支队伍参赛,其中每个大洲各

保证一支队伍参赛,第6支球队将由东道主或单项协会向国际奥委会报批组队。与此同时,每个国家(地区)最多只能参加一项男子集体项目的比赛和一项女子集体项目的比赛。

除了限制参赛人数之外,青奥会和奥运会在年龄上的要求也完全不一样,根据规定,参加青奥会的运动员的年龄必须在14岁至18岁(以青奥会举办当年12月31日为准)之间,而其每个小项对于年龄的限制也不完全一样。以新加坡青奥会为例,201个小项中27个小项的参赛年龄为14岁至16岁,111项为16岁至17岁,63项为17岁至18岁。

篮球赛实行三人制还可男女编队

在对参赛人数和年龄作出严格限制的同时,青奥会的组队模式则非常宽松。除了四个集体项目必须以国家(地区)分性别组队之外,其余很多个人项目都可以男女混合组队。例如在奥运会赛场上非常受关注的篮球项目,在青奥会的赛场上就没有男女之分,而且青奥会的篮球比赛并不算是集体项目,因为在这里只进行3对3的半场“斗牛”,这正是青年人特色的一种体现。除了不分性别之外,在射箭团体赛、田径和游泳的接力赛以及马术、乒乓球、网

球等项目中,不同国家(地区)的运动员只要相互之间达成一致,就可以混合组队参赛,类似于网球比赛中双打的跨国组合。

青奥会和成年人奥运会的另一个显著不同,就是在每个人大项中都设有一定数量的“多样性席位”。这些席位主要是针对那些运动水平相对较低的国家(地区)的青年人,让他们也有机会参与到奥运会当中来。根据国际奥委会的设想,每届青奥会都要确保国际奥委会205个成员都有运动员参加比赛,而且参赛人数不能少于4个人。 快报记者 陶晶

超十运会 青奥会级别不低

从2006年的斯坦科维奇杯到2008年的钻石杯篮球赛,自从2005年举办完第十届全运会之后,登陆江苏的各类比赛的级别也水涨船高,然而江苏却从来没有举办过任何国际高水平的综合性赛事。“江苏省以前办过的最高级别的综合性赛事就是十运会了,如果这次能够申办成功的话,肯定将成为江苏举办的最高级别的综合性赛事。”江苏省体育局竞赛管理中心主任陈彪在接受采访时表示,“虽然这只是一个青年奥运会,但是它的级别一点都不低,也是世界性的大型综合性体育赛事。”

信息有误 错失首届申办权

正是出于这样的考虑,江苏省体育局在省政府的支持下向国家体育总局递交了申

办意向书,而体育总局的领导也对江苏申办非常支持,因此向国际奥委会递交了申请。不过由于国际奥委会要求以城市为代表提出申请,因此最终就以南京市的名义提出申办2014年夏季青年奥运会。

南京市申办的2014年青奥会是第二届夏季青奥会,第一届将于明年在新加坡举行。事实上,南京本来也有机会争夺首届青奥会的举办权,但是最终因为信息错误而错失机会,省体育局副局长周旭在接受记者采访时就表示:“其实自从2007年国际奥委会提出要办青年奥运会开始,我们就一直很想申办这项比赛,但是我们当时听说举办过奥运会的国家不能再申办青奥会,所以就放弃了。”

然而,省体育局得到的这个消息并不准确,其实,只要是没有举办过奥运会比赛的城市,即便所在国家举办过奥运会,仍然可以提出申办青奥会的申请。

办青奥会 不需要建新场馆

无论是哪个国家,只要是举办奥运会,必然都会大规模地兴建各种比赛场馆。然而举办青奥会却不需要如此。“国际奥委会举办青年奥运会的目的就是希望借此激励全世界的年轻人从事体育运动。”陈彪在接受采访时表示,“但是对比赛规模的要求并不像奥运会那样,而是希望主办城市能够做到一切从简。”据记者了解,国家体育总局要求,只有举办过全运会的城市才有资格提出申办请求,这样一来只有上海、广州和南京具备申办资格。而广州要承办明年的亚运会,上海也要准备世博会,只有南京市的办赛精力是最充足的。

当然,最重要的还是南京刚刚举办过十运会的场馆保持得非常不错,无论是办赛硬件还是办赛经验都可以满足青奥会比赛的要求。

近期任务 成立申办委员会

根据国际奥委会的要求,所有提出申办的城市都必须在瑞士当地时间今年9月4日之前递交正式的申办报告,因此南京市接下来的首要任务就是准备这份申办报告。根据记者了解到的情况,青奥会申办委员会将于近期成立。而据省体育局副局长周旭介绍,国家体育总局副局长于再清也于本月2日亲赴南京,和相关部门商讨如何开展接下来的申办工作。

青奥会申办的前期工作是由江苏省体育局进行的,然而现在南京作为申办城市,南京市体育局必然将承担起更多的后期工作,因此双方目前已经开始进行工作上的交接,并且将联手设立专门的申办委员会。今年3月10日,申办委员会成员就将前往瑞士洛桑参加国际奥委会主持的申办情况通气会。 快报记者 陶晶



南京天脉广告是一家以媒体代理为主的综合型广告公司,具有多年媒体服务经验,为众多品牌客户(五星、国美、中国电信、宏图三胞、海尔等)提供推广策划、媒介购买、创意设计、电台发布、户外传播等各项服务。

现因公司发展需要,特高薪诚邀广告业优秀人才加盟,共筑天脉辉煌明天。有意者请于一周内将个人简历及作品等相关材料发送至4419840@163.com,合则面谈。

虚位以待



【资深策划】

- 1.广告学相关专业,本科以上学历,3年以上广告策划工作经验;
- 2.才思敏捷,具备出色的市场分析和较强的文字撰写能力,能独立完成整套策划,有成功案例;
- 3.对策略有较强的领悟能力和把握能力,有独到的创意观点,有多方位多渠道,创新的务实勇敢作风;
- 4.具备良好的沟通能力和协调能力,吃苦耐劳,责任心强,具有团队合作精神。

【文案】

- 1.中文、新闻、广告等相关专业,本科以上学历,2年以上文案工作经验;
- 2.才思敏捷,熟悉市场,具备一定的市场分析能力,有独到的创意观点;
- 3.较强的领悟能力和把握能力,文字功底深厚;
- 4.具备良好的沟通能力和协调能力,吃苦耐劳,责任心强,具有团队合作精神。

【资深设计】

- 1.设计类专业本科以上学历,有扎实的美术功底和深厚的艺术修养;
- 2.三年以上设计工作经验,较强的创意能力;
- 3.熟悉使用各种设计软件,有优秀的成功案例;
- 4.吃苦耐劳,责任心强,具有团队合作精神。



活动策划 Activities Tactics * 报纸媒体独家代理 Press Media Agent * 创意设计 Original Design * 户外媒体独家代理 Outdoor Media Agent * 广播/电视媒体独家代理 Radio/TV Media Agent * 物料资源/活动执行 Interflow of goods and materials Agent